

Ohlédnutí za konferencí XB-CON

Vážené dámy a vážení pánové,

Již popáté uspořádala Fakulta ekonomická Západočeské univerzity v Plzni mezinárodní vědeckou konferenci „Příležitosti a hrozby současné podnikové ekonomiky v přeshraničním srovnání.“ V roce 2019 zapracovali organizátoři na image konference a úspěšně zavedli značku „XB-CON“, jež má evokovat *cross-border conference and connection* a ukazovat na propojenost zemí napříč hranicemi. V letošním roce je konference mj. zároveň jakousi oslavou 30 let demokratické společnosti. Výstupů předchozích čtyř ročníků konference bylo opravdu mnoho. Kromě pravidelně evidovaných sborníků příspěvků z konference v databázi Web of Science byly publikovány další společné vědecké články v uznávaných časopisech, byly podávány společné vědecko-výzkumné projekty, rozšířila se spolupráce v oblasti mobilit studujících i zaměstnanců přes hranice, vznikla nová přátelství!

Jedním z nosných témat letošní konference byl Průmysl 4.0. Je mi velkou ctí zdůraznit na tomto místě, že záštitu nad konferencí a jejím vědeckým výstupem v podobě sborníku příspěvků převzal Ministr průmyslu a obchodu České republiky doc. Ing. Karel Havlíček, Ph.D., MBA. Své vnímání problematiky Průmyslu 4.0 a její dopady do společnosti představili jednak zástupci akademického prostředí (Česká zemědělská univerzita, OTH Amberg – Weiden, Harz University of Applied Sciences, FAU Erlangen-Nürnberg, Technická univerzita Liberec, Masarykova universita, Metropolitní univerzita Praha a Západočeská univerzita v Plzni), jednak zástupci podnikové praxe mající letité zkušenosti právě z příhraničí (např. společnost GRAMMER CZ, s.r.o), dále pak instituce, které právě akademické prostředí s praxí významně propojují a podporují jeho rozvoj a to i přeshraničně (Evropský region Dunaj-Vltava, Krajský úřad Plzeňského kraje, IHK Regensburg a další). Díky různorodému složení účastnic a účastníků probíhaly velmi konstruktivní debaty a výměna nápadů a zkušeností. Sborník vědeckých příspěvků z konference vyjde na začátku roku 2020, ale vy si můžete přečíst již nyní několik příspěvků z konference, které byly zařazeny i do časopisu Trendy v podnikání. Více informací o konané konferenci, ale i o těch nadcházejících naleznete na webové stránce <https://xb-con.zcu.cz/>.

Doufáme, že konference bude i na dále příležitostí pro podporu společné přeshraniční vědecké a projektové činnosti širokého spektra zájmových subjektů.

za organizační tým konference
Ing. Dita Hommerová, Ph.D., MBA.

